

纪念五四运动100周年大会4月30日上午在京举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京4月28日电 纪念五四运动100周年大会4月30日上午10时30分在人民大会堂

举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将进行现场直播,人民网、央视网、中国网等中央重点

新闻网站和人民日报客户端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒体平台同步转播。

江苏原副省长 缪瑞林被双开

新华社北京4月28日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对江苏省政府原党组成员、副省长缪瑞林严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,缪瑞林丧失理想信念,毫无政治纪律和政治规矩意识,参加全国两会期间严重破坏会风会纪,造成恶劣影响;利用职务上的便利,在企业经营等方面为他人提供帮助并非法收受巨额财物,违规拥有非上市公司股份,在分配住房中侵犯国家利益;违反中央八项规定精神,收受礼品、礼金,违规参与公款吃喝;道德沦丧,生活腐化,贪图享乐,以权谋色,搞权色交易。

缪瑞林严重违反党的政治纪律、廉洁纪律、生活纪律,构成职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予缪瑞林开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;终止其江苏省第十三次党代会代表、南京市第十四次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物随案移送。

斯里兰卡总统宣布取缔两个当地极端组织

新华社科伦坡4月28日电 斯里兰卡总统办公室27日晚发布声明说,总统西里塞纳宣布取缔“全国认主学大会组织”和“易卜拉欣信仰大会组织”两个当地极端组织。

声明说,“全国认主学大会组织”和“易卜拉欣信仰大会组织”涉嫌组织策划本月21日斯里兰卡境内发生的系列爆炸袭击。根据日前议会通过的全国紧急状态条例,西里塞纳宣布这两个组织为非法组织。

声明还说,斯里兰卡政府将没收这两个组织所有财产,禁止这两个组织开展活动。根据全国紧急状态条例,斯里兰卡政府还将逐步取缔境内其他极端组织。

斯里兰卡21日发生8起爆炸,地点涉及全国范围内的多座教堂和高档酒店等,造成250余人死亡、500余人受伤。西里塞纳宣布从23日起进入全国紧急状态。

西里塞纳26日说,根据所获得的报告,袭击主谋、“全国认主学大会组织”头目穆罕默德·扎赫兰已在袭击中身亡。斯里兰卡政府发现了约140名与极端组织“伊斯兰国”有关的嫌疑人,目前已逮捕70余人,正在追捕其余嫌疑人。

北京世界园艺博览会开幕

4月29日,举世瞩目的2019中国北京世界园艺博览会在长城脚下的北京延庆正式开幕。这是继1999年昆明世园会后,国际上最高级别的园艺博览会再次来到中国,充分证明了世界对于中国园艺发展水平和生态文明建设成就的高度认可。



(上接1版)

在这从高速增长向高质量发展转变的重要关口,武进把增强自主创新能力作为调整产业结构、转变增长方式的中心环节,制定并实施了新兴产业倍增计划,全力扶持发展先进装备制造、电子信息、新能源及环保、新材料、生物医药及医疗器材等产业。目前,武进正立志更大力度推进产业创新发展:精心建设三大开发区和各类创新平台;鼓励企业上市挂牌、并购重组,大力推动本土企业“走出去”,旨在打造成为以“创新+资本+开放”为主要特征的“苏南模式转型升级试验区”。

在“263”专项行动中,宜兴领到了一个特殊的任务:建设全省生态保护引领区。而化工是宜兴的一大传统产业,一直以来都为宜兴的经济和社会发展作出了较大贡献。为此,宜兴先后开展了多轮专项整治,累计关停并转迁600多家化工企业。自去年以来,按照江苏省、无锡市和宜兴市“263”专项行动的总体要求,宜兴正进一步推进化工企业的关停工作。

如今,走进宜兴湖湾镇,四周青山逶迤,绿树摇曳,碧波荡漾。放眼望去,目光所及尽是绿意,细碎的阳光透过树叶间的缝隙洒落在地。眼下,生态宜居逐渐成为宜兴对外招引的“金招牌”,“绿水青山就是金山银山”逐渐成为现实。

记者感言:

城市动力决定着城市发展的速度、质量和可持续性。而创新创造,便是永续发展的强劲动力。剖析这些先进城市的发展史,无不有战略的眼光、精准的目标和清晰的路径,始终做到往深处想、往实处干。

精准的战略定位,来自于对发展大势的准确把握和自身特点优势的清醒认识,只有将两者紧密结合起来,才能在发展中找准位置,抓住发展机遇,乘势而上,翱翔九天。在当前的新形势下,我们应精准聚焦创新驱动,立足我市特有的城市性质和资源禀赋,以更加明晰的发展思路,探索走出一条追赶发展的“最优路径”。

委内瑞拉正式退出美洲国家组织

新华社加拉加斯4月27日电 委内瑞拉政府27日宣布,已完成退出美洲国家组织的所有规定程序,从即日起彻底脱离这个“屈从于美国利益”的地区组织。

委内瑞拉总统马杜罗当天在个人推特账户上表示,美洲国家组织是一个不遵守民主原则和国际法的干涉性组织,是美国政府的“殖民部门”。委内瑞拉不会成为任何帝国的殖民地,因此“我们和美洲国家组织说再见,并且永远不会回来”。

当天上午,上万名委内瑞拉政府的支持者在首都加拉加斯举行大型游行活动,庆祝国

家正式退出美洲国家组织。

委内瑞拉外长阿雷亚萨在游行活动讲话中说,委内瑞拉按照人民的意愿彻底离开了美洲国家组织。阿雷亚萨指责美国对委实施经济封锁,阻止委政府购买药品、食品和其他必需品,并公开将美洲国家组织作为对委发动政变的平台。他呼吁拉美和加勒比地区国家团结一致并继续推进地区一体化进程,以应对“帝国主义威胁”。

今年1月23日,委内瑞拉反对派成员、议会主席瓜伊多宣布自己为“临时总统”,要求重新举行大选,美国和一些拉美国家随即对他表示支持。为逼迫马杜罗下台,美方不断通

过经济制裁和外交孤立施压。委政府多次谴责美方制裁。

4月9日,美洲国家组织任命委反对派指定的古斯塔沃·塔雷为委方代表。委政府指责该做法违反国际法和《美洲国家组织宪章》,并强调塔雷在该组织内的任何行为都是无效的。

美洲国家组织是美洲的区域性组织,总部设在美国华盛顿。由于美洲国家组织近年来频繁干涉委内瑞拉内政,在多次抗议该组织“完全屈从于美国利益”无果后,委政府于2017年4月27日正式启动退出该组织的程序。根据相关规定,完全退出该组织的程序需要24个月。

美国一犹太会堂发生枪击1死3伤

新华社洛杉矶4月27日电 美国加利福尼亚州南部城镇波韦一座犹太会堂27日发生枪击事件,警方确认已造成1人死亡、3人受伤,1名嫌疑人被逮捕。

据当地媒体报道,枪击事件发生在上午11时23分。一名男子携带一支步枪进入这座犹太会堂,朝参加宗教仪式的

人群开枪。一名女子伤重送医后不治身亡。两名男子和一名女孩受伤,目前正在医院接受救治。

报道说,嫌疑人开枪后驾车逃离,在距案发地点约4公里处被警察拦截,随即投降。警察在副驾驶座位上发现了步枪。

警方说,嫌疑人是一名19岁男子,但未透露其姓名。

枪击事件后,美国总统特朗普、民主党总统竞选人桑德斯等均在社交媒体上表示关切。

此次枪击事件发生在犹太教传统节日逾越节的最后一天,距去年匹兹堡犹太会堂枪击案正好6个月。

2018年10月27日,美国匹兹堡一座犹太会堂发生枪击事件,导致11人死亡、6人受伤。

哈马斯领导人呼吁巴勒斯坦形成合力应对美“世纪协议”

新华社加沙4月27日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚27日在加沙城说,巴勒斯坦各方应团结起来形成全国统一意见,以应对美国的所谓中东和平“世纪协议”。

哈尼亚当天与加沙地带一些巴勒斯坦派别领导人举行会议时说,形成全国统一意见首先要恢复巴勒斯坦内部团结,而这要求必须遵守有关协议,组建一个由巴各派别组成的民族团结政府并举行全面选举。他表示,哈马斯已准备好就恢复团结事宜同巴勒斯坦各派

别、特别是巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)进行会晤。

哈尼亚说,巴勒斯坦人民挫败“世纪协议”的决心是一致的,不管在加沙地带还是约旦河西岸,任何巴勒斯坦人都不接受这一协议。哈马斯坚决反对“世纪协议”,并竭尽所能支持全民反对“世纪协议”的立场。他强调,在耶路撒冷地位和巴勒斯坦难民回归问题上不可退让。

2007年,哈马斯与法塔赫在加沙地带爆发武装冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫则实际控制约旦河西岸地区,巴

勒斯坦内部陷入分裂。在埃及斡旋下,两大派别于2017年10月达成最新和解协议。但由于分歧犹存,协议未得到切实落实,分裂局面仍未结束。

美国总统特朗普上任后,开始酝酿所谓“世纪协议”设想,以推动巴以双方实现最终和平。美总统国际谈判特别代表格林布拉特近期暗示该计划将不包括“以1967年边界为基础建立两个国家”的内容。巴勒斯坦方面曾多次表示不会接受这一协议,因为它将耶路撒冷问题、巴难民问题和犹太人定居点问题排除在谈判之外。